

我们的节日 重阳

敬老有爱有温度



本报讯(记者孙鸿 摄影报道)10月11日重阳节,淮南新城吾悦广场迎来了一场别开生面的敬老月系列宣传活动。本次活动由市民政局、市老龄办等单位部门携手田家庵区民政局、田家庵区老龄办共同举办,旨在营造全社会尊重、关爱老年人的良好氛围。

活动在市老龄协会欢快的锣鼓声和悠扬的歌舞表演中拉开帷幕。老年艺术家们身着鲜艳的服装,以饱满的精神状态为现场观众献上精彩的文艺演出。

活动现场,各主办单位的工作人

员通过设立宣传展板、发放宣传资料、现场咨询解答等多种形式,向老年朋友们普及了健康知识、电信防诈骗知识等相关内容。他们耐心细致地解答老年朋友们的疑问,帮助他们更好地了解如何保持身体健康、如何防范电信诈骗以及如何维护自己的合法权益。

此外,活动还组织了社区医院的医护人员为老年朋友们提供免费的义诊服务。医护人员为老年朋友们测量血压、血糖,提供健康咨询和医疗建议,让他们感受到了来自社会的温暖和关怀。

童心暖夕阳



本报讯(记者郑洁 摄影报道)10月11日下午,淮南市文汇女子职业学校组织学生们走进福乐苑老年公寓,开展“童心暖重阳,浓浓敬老情”重阳节活动,为老人们送去节日祝福及慰问品。

“爷爷奶奶好!”“祝您节日快乐,健康长寿!”一声声问候、一张张

笑脸,让整个院子瞬间热闹起来。同学们分工合作,认真打扫卫生,扫地、拖地、擦拭桌椅和栏杆……很快,老年公寓的环境焕然一新。还有一些学生为老人们捶背、捏肩、剪指甲,陪伴他们聊天,整个过程中欢声笑语不断,老人们脸上洋溢着幸福的笑容。

情暖老人心



本报讯(记者付莉荣 通讯员刘杰 摄影报道)岁岁重阳,今又重阳。为弘扬中华民族敬老、爱老的优良传统,10月10日上午,田家庵区国庆街道罗马广场社区新时代文明实践站、妇联联合社区网格员开展重阳节走访慰问辖区空巢、独居、高龄老人活动,为老人们送上一份份节日祝福。

社区工作人员来到老人家中,为他们带去牛奶、鸡蛋等生活物品,并同老人亲切交谈,详细了解老人的生活起居和身体情况,同时询问他们有什么需要帮助的地方,如有困难及时与社区联系。此外特别关照他们,秋冬季节来临要注意身体,注意饮食,保持良好的心态,安度晚年。

爱心汇聚养老院



本报讯(记者张明星 摄影报道)10月10日下午,谢家集区康健养护院老年公寓里充满节日的欢快和喜庆。在一年一度的重阳节到来之际,多支爱心志愿者队伍汇聚于此,看望慰问生活在这里的老人们,为他们送上节日祝福。

来自市社会体育指导员快乐健身志愿者服务队的志愿者们带着慰问品,走进康健养护院老年公寓,为老人们包饺子、理发,并为老人们献上了一场精彩纷呈的文艺大餐。

市红十字会“淮南好人”蒋国安志愿服务队携手淮南龙升公司,携带

米面油和牛奶等慰问品,也来到该老年公寓慰问。

这里的老人也一直让淮南市天阔矿山机械制造有限公司的董事长陈怀银牵挂于心,他每年都会带领公司员工前来看望慰问。10日下午,陈怀银开着一辆小货车,为老人们送上一袋袋大米和猪肉。

康健养护院老年公寓院长王林代表老人对爱心志愿者的慰问表示感谢。她表示,志愿者们用实际行动弘扬了“尊老、爱老、孝老、敬老”的传统美德,让老人感受到了来自社会大家庭的温暖。

演绎民间文化 点亮人间烟火



本报讯(记者张雪峰 通讯员王玉进 摄影报道)金秋送爽,花开重阳。10月11日,在重阳节来临之际,2024凤台重阳文化节在顾桥镇采煤安置区农贸市场广场盛大开幕。

现场,多家农民艺术团吹拉弹唱、友情助阵,民间艺人、网红歌手同台献艺,传统与现代交相辉映。节目

以传统民间曲艺为主,让观众感受到浓浓的乡情,而其中的鼓乐展演,更是将现场气氛推向高潮。村民们的笑声、掌声与喝彩声交织在一起,营造出浓厚的节日文化氛围。

据介绍,2024凤台重阳文化节开幕式活动以“演绎民间文化 点亮人间烟火”为主题,由凤台县民间文艺家协会主办。

爱满重阳节



本报讯(通讯员沈道银 王青松 摄影报道)10月10日,中国灵儿诗词文化研究院淮南市读书会的志愿者们走进田家庵区老年公寓开展“爱

心敬老 情满重阳”敬老孝老主题活动,20多支群众文艺工作者队伍载歌载舞为老年朋友们献上丰富多彩的文艺节目。